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Краткосрочный план урока № 37.
	Предмет: Русский язык
Урок: 37
	Школа: КГУ «Средняя школа7»

	Дата: 

	ФИО учителя: Колесникова М.А


	Класс:  6
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	В контексте сквозной темы:   Традиции празднования Нового года в Казахстане и за рубежом.

	Тема урока:
	История празднования Нового года. Разряды имен  числительных по значению и строению

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	6.1.4.1 прогнозировать развитие сюжета по ключевым словам
6.3.1.1 составлять простой и сложный план 
6.3.6.1 писать творческие работы  (90-110слов), представляя себя в предлагаемой ситуации и описывая собственные ощущения


	Цели урока:
	Умеют прогнозировать сюжет по ключевым словам;
Составляют простой и сложный планы
Пишут письмо деду Морозу, выдерживают структуру письма
 

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин
	1. Организационный момент 
[image: http://images.myshared.ru/7/809231/slide_5.jpg]
Актуализация знаний
Прием «Мозговой штурм»
- На прошлом уроке мы с вами изучали тему имя числительное, давайте попробуем вспомнить, что оно означает?
1. Что такое имя числительное?
2. На какие вопросы отвечает имя числительное?
Количественные числительные это?
Порядковыми числительными называются…?

Просмотрите видеоролик. Подумайте и назовите тему  нашего урок. 


	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей






Учащиеся отвечают на вопросы, которые задает учитель, по пройденному ранее материалу,







Ученики называют тему урока 
« История празднования Нового года», записывают  в тетрадях дату и тему урока
	ФО
Оценивание эмоционального состояния










Листок оценивания
[image: https://cloud.prezentacii.org/19/02/120896/images/screen19.jpg]

	Как празднуют новый год в разных странах
<iframe width="1536" height="864" src="https://www.youtube.com/embed/cjd1nRVMq0I" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>

	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	Ознакомление с новым материалом.
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[image: https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/0d90/00064f1f-2997382c/img5.jpg]

Работа с учебником
Упражнение 220 б. вы знаете, что такое резюме? Заполните резюме деда Мороза. (Приложение 1 ) 
Прием «Чтение с пометками»
Упражнение 222а страница 138. Прочитайте текст и его план.
222б. Прочитайте  выделенные ключевые слова и словосочетания  текста. Сформулируйте по ним тему и основную мысль текста. Разделите текст на абзацы. Исправьте ошибки в плане текста




Стратегия: «Письмо под музыку».
Цель: развить у учащихся  навык самостоятельного творческого мышления  и письменного изложения собственных мыслей 
Задание: Напишите  письмо деду Морозу,  используя элементы разговорного стиля, раскройте тему; выдержите структуру письма; соблюдайте орфографические нормы.
Стратегия: «Грамотей»
Цель: с помощью дифференцированного подхода в подборе заданий, определить уровень понимания, применения и владения грамматическим материалом по теме «Разряды имен  числительных по значению и строению»
Задание: прочитайте текст «О деде Морозе», (упр 221а стр 137 )обращаясь к таблицам (Приложение ) выполните следующие задания: (по выбору учащегося);
Уровень А: выпишите из текста числительные и подберите к ним подходящие по смыслу имена существительные

Уровень В: выпишите из текста 3 глагола, составьте с ними предложения

Уровень С: придумайте небольшое стихотворение на тему «Дед Мороз Красный нос»; соблюдайте структуру стихотворения и пунктуационные нормы, используя числительные.



	Критерии оценивания

	Применяет правило написания числительных в нужных формах



	Дескрипторы 

	а) -  читает текст « о Деде Морозе;
- выписывает  из текста  числительные;
подбирает к ним имена существительные;
б) – читает текст « о Деде Морозе»;
- выписывает из текста  3 глагола ;
-составляет с ними 3 предложения;
- использует глаголы в нужных формах;
с) – читает текст « о Деде Морозе»;
- сочиняет стихотворение на тему «Дед Мороз Красный Нос»;
 - подбирает заимствованные слова
- использует числительные;
- соблюдает структуру стихотворения;
- соблюдает пунктуационные нормы





	


Ученики пишут слова, которые у них ассоциируются с Новым годом















Один  ученик читает текст, остальные внимательно слушают.















Ученики слушают музыку и пишут письмо деду Морозу.














Ученики выбирают задание и выполняют его записывая в тетрадь












Выписывают числительные, подбирают к ним имена существительные

Выписывают глаголы, составляют с ними предложения
Придумывают небольшое стихотворение по предложенной теме
	


















ФО «Словесная похвала»




















ФО «Две звезды одно пожелание»














Взаимооценивание


	Презентация «Разряды количественных числительных»
https://cf.ppt-online.org/files1/slide/p/puIPsZ041GQc9v2LogECm7kF5RMql8xAKWBbSNOHni/slide-0.jpg 















Музыка Моцарта для развития интеллекта, слуха и памяти
https://youtu.be/VPjPlpDVUB4








	3. Конец урока. 
35-40 мин
	Рефлексия по уроку.
[image: https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/0729/00012c20-159bcfd2/img17.jpg]
Самостоятельная работа
Составьте синквейны к словам
-Новый год;
-дед Мороз;
- Снегурочка
Учитель:
- Ребята, сегодня на уроке мы с вами работали над темой «История празднования Нового года. Разряды имен  числительных по значению и строению». Расширили свои знания о праздновании Нового года, узнали, что такое разряды количественных числительных, работали по тексту, отвечали на вопросы, заполняли резюме деда Мороза,  писали ему письмо у, выполняли различные задания, которые помогут нам в дальнейшем  обогатить свой словарный запас, уметь правильно подбирать слова, высказать свое мнение по определенной теме, как устно, так и письменно. 
Спасибо за то, что активно участвовали на уроке! До свидания!

	Ученики отвечают на вопросы








Записывают домашнее задание.
	
Листок оценивания
[image: https://cloud.prezentacii.org/19/02/120896/images/screen19.jpg]


	Алгоритм написания синквейна 
[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/06/09/s_5cfcc767ac0f8/img3.jpg]
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ИМЯ ________________________________________________________________________________
АДРЕС_______________________________________________________________________________
ВНЕШНИЙ ОБЛИК_____________________________________________________________________
ОБРАЗОВАНИЕ________________________________________________________________________
РОД ЗАНЯТИЙ________________________________________________________________________
ТРУДОВОЙ ОПЫТ______________________________________________________________________
УМЕНИЯ, НАВЫКИ_____________________________________________________________________
ХАРАКТЕР____________________________________________________________________________
ВЛАДЕНИЯ ЯЗЫКАМИ__________________________________________________________________
ВЛАДЕНИЕ КОМПЬЮТЕРОМ____________________________________________________________
ХОББИ_______________________________________________________________________________
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Pecpnekcusi.

* «Ha ypoke § y3Han...»
* «MHe Ha ypoke yaanochb...»
* «MHe 6bIn0 TPYAHO...»

e «CaMbIM VHTEPECHBbIM Ha
ypoke 6b1710...»
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‘Anzopumu ranucanus cuskeeina.
1 CTpOKa - 040 /1080, OBLINHO CYUECTBTEbHOE,
otpaxatouiee Temy cunkBeHa;

2 crpoxa - 46a cnoBa, NpARAIATeNLHbIe, OMMCHIBAIOUME.
ocHoBHYIO MeiCr;

3 CipoKa - Tpu C0Ba, FRATONS, ONMCHBAIOUME ASACTENA
B panax rewsi;

4CTPOKa - (hPAIA U3 HECKOMLIINX (OBHNHO UeTHIPEX)
108, N1OKAILIBAIOURAS OTHOWOHHS K ToNe; TaM
IPSATCHNEHHEM MOXET OBl KPLITATOS BbIPaXEHHE,
HTATa, OG0B WIW COCTABIEHHAS Ca MMM YUAUMNGA
pasa & KoHTeKCTe C TeMOR.

5 CTpoKa - cnoBo-pestowe Wi crosocoueTaHe,
CaR3ANNO C NPELIM, OTPRAIOLIEE CYLHOCTS Te,
KOTOpOE AReT HOBYIO MHTEpNPSTALIO TeMbl, BoIpaXRET
KOS OTHOWEHME THULYULETO K Teme
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Mpuembl paboTbl C TEKCTOM Ha ypokax
NUTEpPaTYpPHOro YTEHUS.

Tpnem «Kop3uHa noeun».

DTO NpMeM, KOTOPbI NO3BOJISIET BbIACHUTb
BCe, UTO 3HAIOT U OyMatoT YYEHVKN No
obcy>xmaemoli TeMe ypoka. Yuutenb
BblOENSET KNHOYEBOE MOHATUE M3yUYaeMo
TeMbl U NpeanaraeT yyaiuMcs 3a
onpefeneHHoe BpeMs BbiMUcaTb Kak
MOXHO O0/blEe CMIOB W BbIPpa>keHWIA,
CBSI3aHHbIX, MO UX MHEHWIO, C
NPennoXeHHbIM MOHATAEM
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*«Kop3unHa noen»
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? Ymo makoe pe3rovie?

Pe3fomMe - _4lOHATVE, C  KOTopsiM BCe ualle
fIPUXOANTES CTarnK/BaThest TEM, KTO WLLEeT Wn
MEHSeT paboTy. o cyTH, STOT AOKYMEHT SIBNSIeTCS
Kpatkoii aBTOGMOrpadoueid, [O/KeH OTpasnTb
3HAHWS, MPOECCUMOHa/IBHBIA  OMbIT,  YepTbl
XapakTepa npeTeH4eHTa.

Llens - npousBecTn Xopollee BneyaTsieHne Ha
NnoTeHUWnasibHOIro pa60Top,aTer|;| n nony4nTb
MaKCMMasilbHO BbICOKME LWWaHCbl ON14 npurnalleHuns
Ha cobecefoBaHue.
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Pedbriekcusi.

* «Ha ypoke s y3Han...»
* «MHe Ha ypoke yaanochb...»
* «MHe 6b1n0 TpyAHO...»

* «CaMbIM MHTEPECHbIM Ha
YpOKe 6bI/10...»
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Bor wsi ¢ Bavin 1a ypoke,

A 32 OKHOM, AY3b — 3MMA.
Taw Bopobeit crywmT 10 créxaN,
A BoT CrHIIIA  OKHA.
1100 B \Up HpHPOAB! OKYHYTHCH,
Tovoer rav ceifgac ypok.

M otpasimycs Be Byecte
B aunmmi aec Ha vacok.

£ MyShared
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Mpuembl paboTbl C TEKCTOM Ha ypoKax
NUTEPaTypHOrO YTEHMS.

TNpwnem «Kop3ura npoei».

910 npvem, KOTOprVI NO3BONSET BbIACHUTL
BCe, YTO 3HAKT UK AyMAtOT YYEHUKN No
o6cyxnaemoit TeMe ypoka. Yuutenb
BblAeNnseT Knyesoe NoHATHE wayqaemoﬁ
TeMbl 1 NpeanaraeT yyawnmcs 3a
onpefeneHHoe BpeMs BblnucaTb Kak
MOXHO Gonblue Cnos unm Eblpaermﬁ,
CBSA3AHHbIX, N0 UX MHEHWIO, C
NpeanoXeHHbLIM NoHATUEM
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*«Kopavu-la npen»





